

创城到了关键时刻,城区部分小区自查自纠,创城各有招

# 业主不文明现象随时贴出来

本报6月26日讯(见习记者王传宝) 6月26日,记者从滨州市城管执法局了解到,创建文明城市检查组预计在28日前来滨州测评。临近创城验收,一些小区也在各自范围内开展行动自我检查。

记者在彭家小区看到张贴的一张通知,内容大致是:因为之前小区环境脏、乱、差,居委会就暂时停止了对个别不注意公共卫生的业户发放小区自设的补助金。之后的一次综合环

境验收大部分达标后,才将之前的补助金发到居民手中,而少量依然验收不合格的居民需要等再次验收合格后才发放。

记者从小区几位老人那里了解到,该补助金是居委会通过出租房屋赚取,然后发给小区年老居民的,每月大概有200元。记者采访中发现,被采访的居民中大部分都支持居委会的这种说法。“这样好啊,大家都注意卫生,而少数一些不注意卫生的,不仅会影响邻居

的生活,还破坏了整个小区的环境。”“大家都支持居委会的做法,现在创城,大家都应该自觉注意卫生。”被采访居民纷纷表示欢迎。

“当然也有少数居民不愿意,不过自觉把卫生搞上去,补助金再发下来嘛。”小区的一位男子说。

据清怡小区社区李书记介绍,清怡小区是创城必查的一个小区。28日的检查临近,为了保证顺利验收,清怡小区社

区和业主委员会成立的一个自治组织从23日到26日对小区展开自查自纠行动。“主要对小区的道路、楼道、绿化带等地方出现的乱堆乱放、乱扔垃圾的现象进行清查,查出的结果随时张贴出来,督促相关业主自己解决。”记者在张贴出的通知里看到,哪家出现了什么问题,都一一列出。“6月27日,社区、物业和业委会工作人员还会到存在问题的地方,现场督促有关业主清理。”李书记说。

## 惠民集中“灭鼠”月破刑案66起

本报6月26日讯(见习记者张峰) 惠民县公安局开展为期一个月的“灭鼠集中行动”接近尾声。自行动开展以来,惠民县公安局破获犯罪团伙3个,抓获团伙成员19人;破获刑事案件66起,打击处理违法犯罪嫌疑人7人,增强了人民群众的安全感。

据了解,每年入夏是犯罪活动的高发期。惠民县公安局根据“市、县”两级维稳工作会议要求,决定自6月7日起,在全县范围内开展为期一个月的“灭鼠集中行动”。

行动中,惠民县公安局经研究成立了北部战区、南部战区。同时,刑警、治安、交警、经侦分别组成三个工作组,其中两个组轮流进入两大战区进行工作。巡警作为总预备队,定岗定人对城区进行划分展开网格化巡逻,同时与武警联手开展有针对性日常巡逻工作。

行动中,惠民县公安局采取防打结合,在对“街面两抢”、入户盗窃、砸车玻璃盗窃采取高压态势的同时,对辖区内重点人员、重点物品、场所死看严守,抓获了一批上网逃犯。

据悉,此次行动,惠民县公安局相继破获犯罪团伙3个,破获刑事案件66起,使得惠民县现在每天发案率不足一起。

## 变废成泉

“咕嘟嘟”涌起的清泉,“唰唰唰”洒落的雨帘,“哗啦啦”流淌的细流……炎炎夏季,无棣县新景点“润泉”成为居民休闲、纳凉的好去处。

润泉是无棣县中水回用工程的出水口,城区污水经污水处理厂、清波河潜流湿地处理后成为中水。每天有4200立方米中水通过管道引到润泉,流入镜湖水系,成为景观和绿化用水,实现了废水资源化利用。图为该县摄影爱好者在润泉拍摄照片。

本报通讯员 张金英 摄影报道



滨州市创建省级文明城市宣传标语口号:

# 人人需要文明城市 城市需要人人文明

